



欧洲杯24支球队全部亮相

首轮小组赛 没想象中精彩

核心提示

近两次足球大赛造访法国，都有扩军的事情发生，18年前的法国世界杯，参赛队达到32支，而欧洲杯此番回到56年前的“诞生地”，首次有了24强的浩荡阵容。北京时间6月15日凌晨，本届欧洲杯的第十二场比赛战罢，24支球队全部亮相。扩军之后的欧洲杯是平淡乏味还是甘醇依旧，每人都有各自的见解和品评，进球下降、精彩不足成为专家和媒体的主流评论。即便如此，相比正在美国举行的百年美洲杯，欧洲杯吸引的关注还是要远胜一筹，这也再一次宣告：欧洲才是世界足球的中心。

进球数明显下降

本届欧洲杯最被人指摘的就是进球数的明显下降，12场比赛，一共打进了22个进球，场均1.83个进球创下近4届欧洲杯最低，甚至位居欧洲杯历史倒数第二。

有人将进球少归咎于欧洲杯扩军，认为正是由于很多实力偏弱、大赛经验不足的球队进入欧洲杯正赛，让屯兵于后场的“大巴战术”大行其道。比如西班牙队费尽周折才一球小胜捷克队的比赛就属此列。

但是也应该看到，12场比赛，分差最大也只是两个球。弱队面对强队，死守固然定“上上之选”，但也要能有实力守得住。在世界杯赛场，小组赛中大比分获胜的战例并不鲜见，可见实力强弱还是能够通过场面和比分做出明显划分，仅凭死守不见得能守得一个不太难看的结

果。但在欧洲杯赛场，这种“一边倒”的比赛并不多见，即便首场踢出两球分差的德国队与乌克兰队之战，乌克兰队也在上半时的很长一段时间对德国队实施了压制，并险些有所斩获。

毫无疑问，欧洲球队的战术执行能力明显超出其他大洲的球队，这次欧洲杯表现得十分明显。即便是实力稍逊的球队，也十分讲求整体性和纪律性，面对对手强攻时能阵型不乱，放手一搏时也能稳住阵脚，这就让大比分和高分差成为低概率事件。

新军不该“背锅”

欧洲杯上有5支首次出现在决赛圈的新军，分别是阿尔巴尼亚队、北爱尔兰队、冰岛队、斯洛伐克队和威尔士队，此外，奥地利队和乌克兰队只是曾以东道主身份有过决赛阶段经历。在不少人看来，扩军出的名额“便宜”了上述这7支球队。

比赛结果似乎在印证这样的推断，7队首轮的成绩为1胜1平5负，唯一的胜利来自威尔士队，击败的还是同属欧洲杯“新兵”的斯洛伐克队。其他5队1平4负，似乎成了“新军”拖累欧洲杯整体水平的证明，但仔细分析，5支新军的表现都并非乏善可陈。冰岛队依靠凶悍的防守和有效率的反击，以1:1战平小组中最强对手葡萄牙队，最值得称道。阿尔巴尼亚队小负瑞士队、北爱尔兰队不敌波兰队都只有一个球的分差，而且并非全无机会，仅凭结果就否定新军表现显然有失公允。

如果非要找出扩军对欧洲杯的改变，那就是出线条件的改变对球队的取分策略会产生潜移默化的影响。由于球队数量增加，24强中有16支球队都可以进入淘汰赛，小组赛的晋级概率从50%变成了67%。出线局面如此大好，各队在小组赛中不免要有所保留，尤其在进攻时不会贸然出击，因为赢一场球，甚至守出3个平局也很有可能以4个成绩最好的小组第三名出线，这也在无形中鼓励了球队保守的踢法。

新星为赛事增色

“英格兰队这次很强、意大利阵容很弱、比利时队该出成绩了、C罗会在这届大赛爆发”，这几个关于世界杯的段子，随着北京时间6月15日凌晨C罗气呼呼地走下球场，都在欧洲杯首轮得到了反证。可见，欧洲杯绝不是按套路出牌的平庸赛事。

虽说进球不多、新军不少，但欧洲杯依然可以看到让人印象深刻的比赛。阵容已趋平民化的意大利队，将世界排名第二、欧洲排名第一、身价高达4.68亿欧元的比利时队干净利落地斩于马下。再看看西班牙队的绝杀，德国队终场前的经典反击，这几支老牌劲旅用表现证明，底蕴还需要时间沉淀。

C罗的恼怒，瑞典队中锋伊布拉希莫维奇的哑火，比利时队双星德布劳内、阿扎尔的迷失成为巨星首轮表现的真实写照。但与此同时，新星的光芒，弥补了巨星的黯淡。法国队边锋帕耶在揭幕战上的一传一射可谓石破天惊；意大利队历史上最不出名的9号佩莱成为球队的“平民英雄”；为波兰队锁定胜局的不是视进球如草芥的莱万多夫斯基，而是创造了球队欧洲杯最年轻进球者纪录的米利克。

欧洲杯只是进行了首轮，属于绿茵场的精彩依然值得期待。

法国提前晋级

命运之神再次眷顾东道主法国队。继首轮终场绝杀罗马尼亚队后，法国队在当地时间15日再次凭最后时刻的两粒进球，以2:0战胜阿尔巴尼亚队。

由于同组的瑞士队在当天1:1战平罗马尼亚队，这样在足球欧洲杯第二轮首个比赛日后，法国队就以两战全胜的成绩提前一轮晋级淘汰赛，成为24强中第一支拿到16强门票的球队。 (本报综合)

许晴、王学兵、梁咏琪、周杰伦、姜武、郑钧等纷纷跨界

明星跨界 能玩转吗

核心提示

如今，“跨界”已成为娱乐圈日渐流行的热门玩法。投资、创业、进入互联网科技圈，明星大咖明明可以靠脸吃饭，偏偏还有才华和勤奋。明星跨界，能玩转吗？我们先看看这些明星的成绩。



王学兵

王学兵近日亮相上海电影节，除了主演新片《未择之路》外，还透露将自编自导其首部电影《夏凡的女神》，而“跨界”也成为本届电影节一大亮点。许晴、梁咏琪、周杰伦等纷纷展露新身份。

王学兵 首当导演 诚惶诚恐

王学兵在《未择之路》扮演苦苦支撑鸵鸟养殖场的西北“糙汉子”。他在戈壁沙漠偶遇了女货车司机马伊■之后，就踏上了一条疯狂而充满未知的“未择之路”。王学兵拿着代表“岔路口”的交通标识牌出场说：人生有很多岔路口，你没有选的那条是未择之路，但很多时候是没有选择的。”王学兵介绍自己全片说的都是西北方言，感觉像回到了孩提时代。“我说普通话的时候像是包着一层壳，说家乡话的时候像被打回了原形，回到最本真的自我。”

除了继续做演员外，王学兵也将尝试导演一职，在嘉博文化发布的10部新电影片单中，王学兵自编自导的电影《夏凡的女神》赫然在列，首次当电影导演的他大呼“诚惶诚恐”。

许晴 导出不一样的《血色浪漫》

在嘉博文化发布的10部新电影片单中，最受关注的是《亮剑》和《血色浪漫》将被拍为电影。两部经典改编作品均由著名作家和编剧都梁亲自执笔，《亮剑》由康洪雷执导，《血色浪漫》则由许晴执导。这将是许晴的导演处女作。



许晴 (据北京青年报)

继《头文字D》《不能说的秘密》《天台爱情》后，周杰伦经历“演而优则导”的阶段。在电影《一万公里的约定》中，他首次担任电影监制。影片讲述男主角诺女主角会在规定时间内跑完一万公里的路程，为了完成这个目标所发生的浪漫励志故事。男主角王大陆谈到与周董合作时透露，作为监制，周董更多的给予的是精神层面的东西，希望导演和演员能够放手去玩，找到自己，表达内心想法。

姜武首任监制并主演的奇幻爱情喜剧《完美有多美》，14日在上海电影节上推出了概念海报及先导预告片。影片讲述了主人公穿越平行世界寻找心中完美生活，从而引发了一连串矛盾与选择。用喜剧的方式，揭示人生的不完美，影片将于今年10月全国上映。

将于今年7月8日上映3D同名动画电影《摇滚藏獒》，改编自歌手郑钧的原著漫画。为了这部影片，郑钧也是高调宣传，携妻子刘芸，歌手老狼等亮相电影节。郑钧坦言，从音乐跨界到电影，制作耗时6年，历经了种种困难。郑钧表示，由于《摇滚藏獒》的制作，自己在这6年中陪儿子的时间非常少，家和儿子都是多亏了“芸姐”。而在《摇滚藏獒》之后，自己可能不会再做动画电影了。(据北京青年报)

邓加又被巴西足协炒了

巴西队在本届美洲杯中小组即遭淘汰，球队主帅邓加成为“罪魁祸首”。15日邓加被巴西足协宣布下课，这是他第二次告别这一职位。

巴西足协在官方声明称：“我们决定解除巴西国家队主帅邓加、球队协调人里纳尔迪和他团队的职务。巴西足协现在开始寻找新的巴西队主帅。巴西足协感谢他们在工作期间表现出的奉献精神、严肃性、献身精神。”这是邓加第二次从巴西队下课。2006年7月，他接替佩雷拉第一次成为桑巴军团主帅。在随后4年里，他率领巴西60战取得42胜12平6负的不错战绩，并且赢得了2007年美洲杯、2009年联合会杯赛事等奖杯。然而在2010年南非世界杯上，巴西队1比2不敌荷兰队无缘四强，邓加随即被解雇。

2014年7月，巴西队在本土世界杯半决赛中1比7惨败给德国队，时任主帅斯科拉里随即下课，邓加第二次执掌桑巴军团教鞭。他率队至今，26战取得18胜5平3负的战绩，只是取胜多是友谊赛上，在南美洲世界杯预选赛上6战2胜仅仅排名第6，美洲杯更是小组赛即遭淘汰。没有任何意外，邓加第二次从巴西队主帅的岗位上下课。

巴西媒体称，邓加虽然下岗，但是再就业不难，因为早已有来自中国的球队对其表示兴趣，他被认为是可以帮助球员更加服从安排，强化战术纪律。据报道，几周前他已经收到了来自中国的报价，不过目前还没有正式的报价。

另据巴西《环球体育》透露，前任巴西国内科林蒂安队主帅迪特很有可能接替邓加的位置。55岁的迪特曾经执教过格雷米奥、巴西国际和科林蒂安，是巴西联赛里最成功的教练之一，2012年他曾经率领科林蒂安在世界杯决赛里1比0击败切尔西夺冠。(据新华网)



全城约“驾”“试”不宜迟

上汽大众深度试驾营及专场限时团购会



买不买不重要！我们就是要把礼物送给你!!!

6月18日下午厂家直销会，厂家主办，南阳恒康店、南阳恒康锦程店联合协办，本次厂家直销向您保证南阳唯一，今年最好最优惠的购车机会。限时3小时，为您预留席位，需要缴纳100元意向金。

提前预交意向金的好处：
1.提前预交100元意向金，活动期间购车抵2000元车款。
2.准时到店客户均可领取精美礼品一份。
3.意向金客户参与一轮抽奖。
4.如未订车，100元退还。

新造型、新动力、新设计、新科技。全新的6月，上汽大众全城约“驾”“试”不宜迟——深度试驾营及专场限时团购会与您相约。

活动期间，购置税减半车型更有惊喜好礼相送，全系优惠风暴多重礼遇等您来！不仅可以享受特惠购车价格，即日起，凡报名的客户均可享受全新帕萨特、全新途安L试驾的独特乐趣。

一个是与时俱进的销量王者，几代人心中的经典车型，全新帕萨特大气沉稳的外观，雄厚的动力，精准的操控，进一步捍卫德系高端座驾的品牌形象；一个是摩登家庭大座驾，智能领先，稳健睿智，张弛有度，爱车典范。两款神车邀您一同来约“驾”。

专场的促销政策，让这个6月享受冰点低价，“试”不宜迟，快来报名。

活动地点：长江路南恒康4S店、信臣路恒康锦程4S店
活动形式：三重好礼
签到礼：活动当日进店客户送

到即可获得精美礼品一份。

转介礼：老客户介绍新客户购车成功即可得3000会员积分，增购新车可得10000会员积分(积分可抵保养使用)。

增值礼：全系0利率，首付30%起，24个月超长免息，部分车型享8000元置换优惠!

直销礼：上汽大众特供限量特价车。

上汽大众长江路南恒康4S店
咨询电话：0377-63118999 (恒康店)

地址：南阳市长江中路779号
上汽大众信臣路恒康锦程4S店
咨询电话：0377-61889888 (锦程店)

地址：南阳市信臣路大庄汽车站内隔墙